



ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ – 2024

Коркинским парням вручили  
продуктовые наборы  
от администрации |  
Фоторепортаж автора

# ДОМА ВАС ЛЮБЯТ И ЖДУТ

ПЕРВЫХ НОВОБРАНЦЕВ ОТПРАВИЛИ В АРМИЮ

**В России с первого апреля идёт набор молодых людей на военную службу. До 15 июля от Коркинского округа отдавать священный долг Родине уйдут более семидесяти юношей, прошедших медицинскую комиссию.**

**Барвара Шестакова**

**Д**ля первой группы новобранцев осмотры врачей и решение психологических тестов – уже пройденный этап. В дождливое утро 22 апреля семеро парней прибыли в военкомат с вещами, чтобы отправиться в «школу для настоящих мужчин».

– Это будет сложный год в разлуке с родными и близкими. Вам предстоит серьёзный жизненный урок. Многие из того, чему научитесь, пригодятся на гражданке. Вас ожидают задачи, требующие моральной силы и физической выносливости. Необходимо достойно показать себя в мужском коллективе, заработать авторитет. Желаю строгих, но справедливых командиров и верных боевых товарищей. Не забывайте, что и вы должны стать для них опорой и поддержкой, подставить плечо в трудной ситуации, – напутствовал заместитель главы по социальной политике Владимир Кочкин. – Держите марку, будьте гордостью всего Южного Урала. И помните, дома вас любят и ждут.

Владимир Викторович передал парням продуктовые наборы от администрации округа, которые пригодятся на областном сборном пун-

кте «Южном» в Копейске. Призывная комиссия оценила категорию здоровья, уровень образования и постаралась учесть пожелания молодых людей по роду войск, где бы им хотелось служить. Несмотря на то, что ближайший год они проведут в солдатских казармах, настроение у парней бодрое и позитивное.

– Уверен, что каждый мужчина должен пройти испытание армией, проверить себя на прочность, закалить характер. Пока чувство какой-то прострации, но через несколько дней, когда определят в часть, станет проще. Хочу служить в войсках национальной гвардии России, стоять на защите государственной и общественной безопасности населения. И специальность подходящая – правоохранительная деятель-

ность, окончил юридический колледж, – делится 19-летний призывник Егор Смирнов. – Были мысли о заключении контракта, но посоветовавшись с родными, решил сначала пройти курс молодого бойца.

Егора провожали друзья, любимая девушка Арина, родители Татьяна Анатольевна и Вадим Владимирович.

– Жалко отпускать свою кровиночку, но армия – это святое. Сын очень коммуникабельный, он быстро освоится. Нагрузки нас тоже не пугают, Егор крепкий, сильный, умеет за себя постоять, – уверена мама.

Пока первые новобранцы знакомятся с военной жизнью, остальные проходят медицинскую комиссию. Напомним, теперь в армию призывают молодых людей от 18 до 30 лет, годных по состоянию здоровья, уровню образования, имеющей подготовку по военной специальности и результатам профессионального психологического отбора.



Егора Смирнова провожают родные и близкие

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

## Выплаты получают и труженики тыла

**По решению губернатора Челябинской области Алексея Текслера к празднику Великой Победы инвалиды, участники Великой Отечественной войны и приравненные к ним категории граждан, жители блокадного Ленинграда, узники фашистских концлагерей – получат единовременную выплату в увеличенном размере.**

**Ольга Блик**

Также выплату получают труженики тыла. На эти цели выделено более 70 миллионов рублей из областного бюджета.

– В связи с празднованием 79-летия Великой Победы принял решение увеличить в 2,5 раза размер выплаты к празднику до 50 тысяч рублей инвалидам и участникам Великой Отечественной войны и приравненным к ним категориям, жителям блокадного Ленинграда, узникам фашистских концлагерей. Впервые выплатим по 10 тысяч рублей и труженикам тыла. Их вклад в Победу сложно переоценить, – подчеркнул Алексей Текслер. – Продолжаем помогать с ремонтом жилья, газификацией домовладений. В прошлом году направили дополнительные средства на санаторно-курортное лечение ветеранов войны и труда, в нынешнем году увеличили эту сумму в полтора раза. Продолжаем выплачивать ежемесячные денежные пособия детям погибших участ-

ников Великой Отечественной войны, которые регулярно индексируются.

Министр социальных отношений Челябинской области Ирина Буторина пояснила, что за выплатой ко Дню Победы никуда обращаться не нужно. Средства поступят в беззаявительном порядке и будут зачислены либо на лицевой счёт в банке, либо направлены через отделение почтовой связи по месту жительства. Всего выплату получают свыше 4,5 тысячи человек, в том числе 96 коркинцев: участники Великой Отечественной войны и приравненные к ним категории, жители блокадного Ленинграда, бывшие несовершеннолетние узники нацистских концлагерей, труженики тыла.

По поручению губернатора Челябинской области в регионе ветеранам Великой Отечественной войны предоставляется комплекс мер социальной поддержки, в том числе материальная помощь на текущий и капитальный ремонт жилья, подводку к дому газопровода и установку внутридомового газового оборудования.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННО

при заключении контракта

420 000 ₽

ЕЖЕМЕСЯЧНО В ЗОНЕ СВО

от 210 000 ₽

за полный календарный месяц

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ! ≡



поконтракту.рф  
povsk74

Звони сейчас:

\*0545

Звонок бесплатный